
YouGov / BBC Survey Results

Sample Size: 3361 adults in UK

Fieldwork: 10th - 11th February 2022

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+
Male 

18-24

Male 

25-49

Male 

50-64

Male 

65+

Female 

18-24

Female 

25-49

Female 

50-64

Female 

65+

Weighted Sample 3361 1637 1724 366 1402 813 780 185 696 400 356 182 706 413 423

Unweighted Sample 3361 1519 1842 254 1385 801 921 74 622 395 428 180 763 406 493

% % % % % % % % % % % % % % %

For each of the following, please say whether you have or have not 

ever personally experienced each one?

Physical abuse caused by a parent, partner or someone you live with

I have experienced this 14 9 19 10 15 17 12 8 10 11 8 12 21 22 16

I have experienced this more than once 7 6 8 6 6 9 6 6 4 9 5 6 8 9 7

TOTAL EXPERIENCED THIS 21 15 27 16 21 26 18 14 14 20 13 18 29 31 23

I have not experienced this 73 77 68 65 72 70 80 61 80 74 85 68 65 66 75

Don't know 3 4 2 12 3 1 1 16 3 3 1 8 3 0 0

Prefer not to say 3 3 3 8 4 3 1 9 3 2 1 6 4 3 1

Sexual abuse caused by a parent, partner or someone you live with

I have experienced this 6 3 9 7 6 6 5 7 2 2 3 7 9 10 7

I have experienced this more than once 2 1 3 2 3 2 1 2 2 1 1 3 5 4 1

TOTAL EXPERIENCED THIS 8 4 12 9 9 8 6 9 4 3 4 10 14 14 8

I have not experienced this 85 89 81 73 84 87 91 69 90 92 95 78 78 82 89

Don't know 3 4 2 10 3 2 1 12 4 3 1 7 3 0 1

Prefer not to say 4 3 4 8 4 2 1 10 3 2 1 6 5 3 2

Psychological or emotional abuse

I have experienced this 24 16 32 18 26 29 19 13 16 20 12 23 35 37 25

I have experienced this more than once 14 13 15 12 15 17 11 11 13 17 9 13 17 17 13

TOTAL EXPERIENCED THIS 38 29 47 30 41 46 30 24 29 37 21 36 52 54 38

I have not experienced this 53 61 46 49 49 50 67 50 60 57 75 48 39 43 60

Don't know 5 7 4 13 6 2 2 16 8 4 4 10 5 1 2

Prefer not to say 3 3 3 8 4 2 1 9 3 2 0 6 4 3 1

Gender Age (1) Age and Gender (1)
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Financial abuse (when someone uses or misuses money to negatively 

impact their partner's current and future actions)

I have experienced this 10 6 14 5 11 12 9 4 6 9 5 6 16 14 12

I have experienced this more than once 4 5 3 4 5 4 3 7 5 4 3 1 4 4 3

TOTAL EXPERIENCED THIS 14 11 17 9 16 16 12 11 11 13 8 7 20 18 15

I have not experienced this 79 81 78 74 77 79 86 66 81 81 89 82 73 77 84

Don't know 4 6 3 12 5 3 1 19 6 4 2 6 4 2 1

Prefer not to say 2 2 2 5 3 2 1 4 3 2 0 5 3 2 1

Stalking

I have experienced this 11 6 16 11 14 12 8 7 6 8 4 15 21 15 10

I have experienced this more than once 3 3 3 5 3 3 1 8 3 2 1 3 4 4 1

TOTAL EXPERIENCED THIS 14 9 19 16 17 15 9 15 9 10 5 18 25 19 11

I have not experienced this 79 83 74 64 76 81 89 60 85 85 92 68 67 77 86

Don't know 5 6 4 14 5 3 2 17 5 4 2 10 6 1 2

Prefer not to say 2 2 2 6 2 1 0 8 2 1 0 5 3 1 0

Coercive control (an act or a pattern of acts of assault, threats, 

humiliation and intimidation or other abuse that is used to harm, 

punish, or frighten their victim)

I have experienced this 15 9 21 11 16 17 13 6 9 11 7 15 22 23 18

I have experienced this more than once 7 6 8 8 8 6 5 7 7 6 4 8 9 7 6

TOTAL EXPERIENCED THIS 22 15 29 19 24 23 18 13 16 17 11 23 31 30 24

I have not experienced this 71 77 66 63 68 72 80 61 76 77 86 64 61 67 74

Don't know 4 5 3 11 5 2 1 15 6 3 2 8 4 1 1

Prefer not to say 3 3 3 8 3 2 1 11 2 3 1 5 4 2 1

Sexual assault (when someone touches another person in a sexual 

manner without their consent, or makes another person take part in a 

sexual activity with them without consent. It includes unwanted kissing 

and sexual touching)

I have experienced this 20 10 28 16 21 22 15 9 11 12 7 24 31 32 22

I have experienced this more than once 9 4 13 11 10 8 6 7 4 3 4 16 16 13 8

TOTAL EXPERIENCED THIS 29 14 41 27 31 30 21 16 15 15 11 40 47 45 30

I have not experienced this 65 78 53 53 61 66 77 61 78 81 87 46 45 52 68

Don't know 3 4 2 11 4 1 1 15 4 2 2 7 3 0 0

Prefer not to say 3 3 4 8 4 3 1 8 3 2 0 8 4 3 1
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